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Свечаном манифестацијом у Бијељини Србија и Република Српска обележавају
заједнички празник – Дан српског јединства, слободе и националне заставе.

  

Интонирањем песме "Ово је Србија" завршена церемонија

  

Интонирањем песме "Ово је Србија" завршена је церемонија обележавања Дана српског
јединства, слободе и националне заставе.

  

Додик: Јединство као и слободу морамо освајати и за њу се борити

  

Српски члан Председништва БиХ Милорад Додик рекао је да је ово посебан дан нашег
јединства, и националне заставе. 

  

"Јединство као и слободу увек морамо освајати и за њу се борити. Тако и за заставу, да
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би се вијорила мора бити одбрањена и сачувана. Као што се српска застава вијорила у
Белој кући у Вашингтону у част српског народа и његове улоге у Првом светском рату.
Хвала Србији на подршци Републици Српској и желимо да што пре ауто-путем повежемо
Бањалуку са Бјелином и даље преко Раче са Србијом. Данас Срби имају две државе, али
Срби морају знати пре свега да ћемо се борити за наше јединство у будућности. Мајка
Србија је нешто што ми живимо овде. Осећамо братску љубав која из Србије долази нама
и на то се поносимо", рекао је Додик.

  

  

Милорад Додик се захвалио председнику Србије и његовом тиму за све што је учинио и
чини за  РС поменувши да су се у прошлости људи из РС у Србији лечили и школовали
као странци а да то данас више није случај.

  

"Свет није више исти и тражи од нас да се изјаснимо, и искажемо наше захтеве. Веков
иза нас био је век нашег страдања али сам сигуран да будуће деценије бити деценије
нашег јединства и уједињења. Наша застава је она око које се окупљамо, испод које
стојима и којој смо се заветовали", рекао је српски члан Председништва БиХ Милорад
Додик.

  

Цвијановић: Показујемо опредељеност да идемо крупним корацима у будућност

  

Председница Републике Српске Жељка Цвијановић рекла је да данашњи дан славимо
као свој идентитет у свим својим елементима, вредности на којима почивамо и које су
чуване и одбрањене кроз векове.

  

  

"Јединство, слобода и застава имају посебну важност и тежину и суштински се везују за
нашу способност да опстанемо и трајемо. Српски народ је кроз историју често био
посвађан и разједињен и лак плен многима који му нису желели добро. данас живимо у
временима у којима нам је потребно јединство да бисмо ишли напред и да би били
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способни да се суочимо са свим изазовима", истакла је Цвијановићева.

  

Председница РС је нагласила да је зато важно очувати вољу народа, али и снагу
институција.

  

"Верујем да је и наше данашње окупљање показатељ наше опредељености да, водећи
рачуна о ономе што нас је прошлост научила, идемо крупним корацима у будућност",
рекла је председница Републике Српске.

  

Она је оценила да ће се у тој будућности Република Српска осећати безбедније и
заштићеније јер зна да постоји Србија која је мотор развоја целе наше регије, али и
најважнији фактор мира и стабилности.

  

Председница РС је нагласила да институције и Републике Српске и Србије предано
раде на креирању свих неопходних услова у којима национално јединство и сарадња
могу у потпуности доћи до изражаја, од заједничких инфраструктурних, привредних,
туристичких, културних, образовних и свих других програма.

  

"Подигнимо зато наше тробојке, јер су симбол нашег јединства. Живела Република
Српска и Република Србија!", закључила је Жељка Цвијановић.

  

(РТС)
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